

# ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

## ΛΟΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

**Ημερομηνία: 04.04.2023**

**Οδός Μουσών 16  
7100, Λάρνακα**

**Email: [ledsolar@cytanet.com.cy](mailto:ledsolar@cytanet.com.cy)**

Ονομάζομε Λοΐζος Δημητρίου γεννημένος στις 23/09/1963. Κατάγομαι από την Καλοπιδα της επαρχίας Αμμοχώστου. Έγγαμος με την Κατερίνα Δημητρίου. Από τον γάμο μας έχομε αποκτήσει δυο παιδιά, τον Ανασταση 24 χρόνων, και τον Λούη 21 χρόνων.

Είμαι απόφοιτος ξενοδοχειακής σχολής Λάρνακας, έχω εκπληρώσει την στρατιωτικοί μου θητεία και με το πέρας των στρατιωτικών μου υποχρεώσεων έχω εγκατασταθεί μόνιμα από το 1984 μέχρι το 2002 στην Άγια Νάπτα.

Εργάστηκα αρκετά χρόνια τόσο σε ξενοδοχεία αλλά και εστιατόρια αλλά παράλληλα διατηρούσα και δικές μου επιχειρήσεις σε μια περίοδο που ακμουςε ο τουρισμός ιδιαίτερα στην περιοχή της Άγιας Ναπτας. Με τεράστια εμπειρία στην γαστρονομία και αρκετά χρόνια εμπειρία, αποφάσισα να μετακομίσω στη Λάρνακα και να δημιουργήσω το 2003 το εστιατόριο NIPPON JAPANESE RESTAURANT, που διατηρώ μέχρι και σήμερα, παράλληλα με της άλλες επαγγελματικές μου δραστηριότητες.

Το 2006 αναλαμβάνω την καλαθοσφαιρική ομάδα της ΑΕΚ Λάρνακας μέχρι 2009, ως Πρόεδρος της ομάδας με πλούσια δράση τόσο εντός αλλά και εκτός ΚΥΠΡΟΥ. Από το 2010 μέχρι και το Δεκέμβριο του 2014. είχα έντονη δραστηριότητα σε αναπτυξιακά τμήματα ποδοσφαιρικών ομάδων όπως Αλκή, Σαλαμίνα, Ερμή Αραδίππου και Ανόρθωση Αμμοχώστου.

Τον Ιανουάριο του 2015 θέτω υποψηφιότητα για την προεδρία της Κυπριακή ομοσπονδία καλαθόσφαιρας όπου και κερδίζω της εκλογές και παραμένω πρόεδρος μέχρι και το Ιούνιο του 2018. Από την ανάληψη της προεδρίας μου έχω φέρει μεγάλες Αλλαγές και ελπίδα στην κυπριακή καλαθόσφαιρα με αρκετές επιτυχίες σε εθνικό επίπεδο, με αρκετά χρυσά μετάλλια, τόσο στις νεαρές ηλικίες αλλά και στην Εθνική Κύπρου με αποκορύφωμα το χρυσό μετάλλιο στους αγώνες μικρών κρατών. Πλούσια δράση, αρκετές επιτυχίες, τεράστιες διασυνδέσεις αλλά και πάρα πολλή πλούσια δράση στο κοινωνικό έργο της ομοσπονδίας.

Αποκορύφωμα η ανάθεση από την παγκόσμια ομοσπονδία καλαθόσφαιρας την διοργάνωση της γενικής συνέλευσης με παρουσία 52 χωρών να έρχονται στην ΚΥΠΡΟ, και να φεύγουν με της καλύτερες εντυπώσεις, τόσο από την διοργάνωση, αλλά και την φιλοξενία μας. Είναι ίσως το σημαντικότερο αθλητικό γεγονός που έχει γίνει μέχρι σήμερα στην Κύπρο.

Μέσα από την πλούσια γενικά δράση μου στον αθλητισμό και κοινωνική δράση και με αρκετή εμπειρία θα ήθελα να εκφράσω την επιθυμία μου για υποψηφιότητα στο πολιτικό γραφείο του δημοκρατικού Συναγερμού

Διατελώ με τα τιμής

ΛΟΥΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ